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市民アンケート（最期を迎えたい場所） 

 

［30 歳以上市民対象］ 

問 39 あなたが、人生の最期を迎えたい場所はどこですか。（SA） 

・ 

 

 

 

資料３-１ 
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1.2%

1.1%

17.0%

20.0%

3.6%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=1871)

女性(n=2120)

自宅 子ども、親族の家

高齢者向けの住宅（サービス付き高齢者向け住宅、有料老人ホーム等） 特別養護老人ホーム、介護老人保健施設などの介護施設

ホスピス（緩和ケア病棟） ホスピス以外の医療施設

その他 わからない

不明

55.8%

46.6%

48.8%

49.6%

54.5%
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53.6%
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1.0%
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1.3%
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21.5%

17.8%

13.1%

16.1%

10.6%

2.1%

2.6%

2.0%

3.0%

6.5%

4.5%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30～39 歳（n=516）

40～49 歳（n=626）

50～59 歳（n=740）

60～69 歳（n=1037）

70～79 歳【再掲】（n=818）

65～74 歳【再掲】（n=1093）

75 歳以上【再掲】（n=701）

自宅 子ども、親族の家

高齢者向けの住宅（サービス付き高齢者向け住宅、有料老人ホーム等） 特別養護老人ホーム、介護老人保健施設などの介護施設

ホスピス（緩和ケア病棟） ホスピス以外の医療施設

その他 わからない

不明
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［30 歳以上市民対象］ 

問 39-1 問 39 で「自宅」または「子ども、親族の家」と回答した方におたずねします。あなたは、あなたの

希望の実現は可能だと思いますか。（SA） 

・ 
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51.7%

20.7%

12.9%

25.1%

30.6%

3.1%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=1051)

女性(n=1021)

難しいと思う 可能だと思う その他 わからない 不明

35.8%

44.3%

53.0%

57.0%

54.8%

54.0%

56.1%

16.6%

15.4%
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15.7%
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19.6%

0.3%

0.3%
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44.4%

37.2%
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23.5%
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3.3%

2.7%

3.3%

3.6%

4.2%

3.0%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30～39 歳（n=302）

40～49 歳（n=298）

50～59 歳（n=366）

60～69 歳（n=523）

70～79 歳【再掲】（n=456）

65～74 歳【再掲】（n=568）

75 歳以上【再掲】（n=383）

難しいと思う 可能だと思う その他 わからない 不明
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［30 歳以上市民対象］ 

問 39-2 問 39-1 で「難しいと思う」と回答した方におたずねします。それはなぜですか。（MA） 

・ 
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34.5%

2.8%

2.5%

1.3%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=533)

女性(n=528)

家族や親族に肉体的・精神的な負担をかけるから 家族や親族に経済的な負担をかけるから

介護してくれる家族や親族がいないから 急に病状が変わったときの対応が不安だから

訪問してくれる医師がいないから 訪問してくれる看護師がいないから

介護のサービス体制が整っていないから 療養できる居住環境が整っていないから

在宅でどのような医療や介護を受けられるかわからないから その他

不明
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1.9%

0.8%

1.5%

0.3%

2.4%

1.3%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30～39 歳（n=108）

40～49 歳（n=132）

50～59 歳（n=194）

60～69 歳（n=298）

70～79 歳【再掲】（n=250）

65～74 歳【再掲】（n=307）

75 歳以上【再掲】（n=215）

家族や親族に肉体的・精神的な負担をかけるから 家族や親族に経済的な負担をかけるから

介護してくれる家族や親族がいないから 急に病状が変わったときの対応が不安だから

訪問してくれる医師がいないから 訪問してくれる看護師がいないから

介護のサービス体制が整っていないから 療養できる居住環境が整っていないから

在宅でどのような医療や介護を受けられるかわからないから その他

不明
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問 39-2 問 39-1 で「難しいと思う」と回答した方におたずねします。それはなぜですか。（MA） 

・ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

家族や親
族に肉体
的・精神
的な負担
をかける
から

家族や親
族に経済
的な負担
をかける
から

介護して
くれる家
族や親族
がいない
から

急に病状
が変わっ
たときの
対応が不
安だから

訪問して
くれる医
師がいな
いから

訪問して
くれる看
護師がい
ないから

介護の
サービス
体制が
整ってい
ないから

療養でき
る居住環
境が整っ
ていない
から

在宅でど
のような
医療や介
護を受け
られるか
わからな

その他 不明

30～39 歳（n=108） 79.6% 63.9% 18.5% 25.0% 8.3% 0.9% 5.6% 16.7% 19.4% 2.8% 1.9%

40～49 歳（n=132） 84.1% 63.6% 16.7% 20.5% 5.3% 0.8% 6.1% 17.4% 24.2% 5.3% 0.8%

50～59 歳（n=194） 87.1% 64.9% 24.2% 23.7% 7.2% 0.5% 4.1% 18.0% 22.7% 4.1% 1.5%

60～69 歳（n=298） 88.9% 49.3% 15.4% 26.2% 10.1% 1.7% 7.0% 24.8% 39.3% 1.7% 0.3%

70～79 歳【再掲】（n=250） 85.6% 50.0% 16.4% 32.8% 10.8% 1.6% 6.0% 20.4% 43.6% 1.6% 2.4%

65～74 歳【再掲】（n=307） 87.6% 50.8% 16.3% 24.8% 10.4% 0.3% 8.1% 22.5% 44.3% 1.0% 1.3%

75 歳以上【再掲】（n=215） 89.3% 43.7% 15.3% 39.1% 12.1% 2.3% 7.4% 15.8% 43.7% 2.3% 3.3%

家族や親
族に肉体
的・精神
的な負担
をかける
から

家族や親
族に経済
的な負担
をかける
から

介護して
くれる家
族や親族
がいない
から

急に病状
が変わっ
たときの
対応が不
安だから

訪問して
くれる医
師がいな
いから

訪問して
くれる看
護師がい
ないから

介護の
サービス
体制が
整ってい
ないから

療養でき
る居住環
境が整っ
ていない
から

在宅でど
のような
医療や介
護を受け
られるか
わからな
いから

その他 不明

男性(n=533) 86.7% 59.1% 15.8% 26.1% 10.3% 1.3% 5.6% 19.7% 34.0% 2.8% 1.3%
女性(n=528) 85.8% 50.6% 19.5% 27.8% 9.1% 1.3% 7.2% 20.6% 34.5% 2.5% 1.7%



5 

［要介護認定者］ 

問 39 あなたが、人生の最期を迎えたい場所はどこですか。（SA） 

・ 

 

 

 

  

50.9%

54.3%

53.5%

1.8%

1.1%

1.6%

1.8%

2.9%

5.7%

1.8%

6.4%

10.0%

10.9%

6.8%

4.2%

5.5%

1.4%

3.2%

1.8%

0.7%

0.4%

16.4%

15.7%

10.1%

9.1%

10.7%

11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅 子ども、親族の家

高齢者向けの住宅（サービス付き高齢者向け住宅、有料老人ホーム等） 特別養護老人ホーム、介護老人保健施設などの介護施設

ホスピス（緩和ケア病棟） ホスピス以外の医療施設

その他 わからない

不明

40～64 歳 (n=55)

65～74 歳 (n=280)

75 歳以上(n=1482)

57.1%

52.6%

0.7%

2.1%

5.3%

4.7%

9.1%

9.5%

4.3%

5.0%

2.4%

3.4%

0.6%

0.5%

11.0%

11.0%

9.5%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=674)

女性(n=1050)

自宅 子ども、親族の家

高齢者向けの住宅（サービス付き高齢者向け住宅、有料老人ホーム等） 特別養護老人ホーム、介護老人保健施設などの介護施設

ホスピス（緩和ケア病棟） ホスピス以外の医療施設

その他 わからない

不明



6 

［要介護認定者］ 

問 39-1 問 39 で「自宅」または「子ども、親族の家」と回答した方におたずねします。あなたは、あなたの

希望の実現は可能だと思いますか。（SA） 

・ 

 

 

 

  

55.2%

48.4%

41.1%

17.2%

25.2%

31.2%

27.6%

24.5%

20.1%

0.0%

1.9%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

難しいと思う 可能だと思う その他 わからない 不明

40～64 歳 (n=55)

65～74 歳 (n=280)

75 歳以上(n=1482)

57.1%

52.6%

0.7%

2.1%

5.3%

4.7%

9.1%

9.5%

4.3%

5.0%

2.4%

3.4%

0.6%

0.5%

11.0%

11.0%

9.5%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=674)

女性(n=1050)

自宅 子ども、親族の家

高齢者向けの住宅（サービス付き高齢者向け住宅、有料老人ホーム等） 特別養護老人ホーム、介護老人保健施設などの介護施設

ホスピス（緩和ケア病棟） ホスピス以外の医療施設

その他 わからない

不明
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［要介護認定者］ 

問 39-2 問 39-1 で「難しいと思う」と回答した方におたずねします。それはなぜですか。（MA） 

・ 

 

 

 

  

75.0%

85.3%

82.1%

37.5%

44.0%

41.4%

12.5%

24.0%

22.3%

37.5%

32.0%

38.7%

9.3%

13.7%

2.7%

2.1%

6.3%

10.7%

7.4%

25.0%

22.7%

19.0%

18.8%

26.7%

32.7%

6.3%

4.0%

2.1%

2.7%

1.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家族や親族に肉体的・精神的な負担をかけるから 家族や親族に経済的な負担をかけるから

介護してくれる家族や親族がいないから 急に病状が変わったときの対応が不安だから

訪問してくれる医師がいないから 訪問してくれる看護師がいないから

介護のサービス体制が整っていないから 療養できる居住環境が整っていないから

在宅でどのような医療や介護を受けられるかわからないから その他

不明

40～64 歳 (n=55)

65～74 歳 (n=280)

75 歳以上(n=1482)

82.6%

81.7%

43.2%

41.7%

20.0%

23.8%

38.1%

37.7%

14.8%

11.9%

3.2%

1.6%

6.5%

8.7%

21.3%

19.4%

28.4%

30.6%

1.9%

3.2%

2.6%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

男性(n=155)

女性(n=252)

家族や親族に肉体的・精神的な負担をかけるから 家族や親族に経済的な負担をかけるから
介護してくれる家族や親族がいないから 急に病状が変わったときの対応が不安だから
訪問してくれる医師がいないから 訪問してくれる看護師がいないから
介護のサービス体制が整っていないから 療養できる居住環境が整っていないから
在宅でどのような医療や介護を受けられるかわからないから その他
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［要介護認定者］ 

問 39-2 問 39-1 で「難しいと思う」と回答した方におたずねします。それはなぜですか。（MA） 

・ 

 

 

 

家族や親
族に肉体
的・精神
的な負担
をかける
から

家族や親
族に経済
的な負担
をかける
から

介護して
くれる家
族や親族
がいない
から

急に病状
が変わっ
たときの
対応が不
安だから

訪問して
くれる医
師がいな
いから

訪問して
くれる看
護師がい
ないから

介護の
サービス
体制が
整ってい
ないから

療養でき
る居住環
境が整っ
ていない
から

在宅でどの
ような医療
や介護を受
けられるか
わからない
から

その他 不明

40～64 歳 (n=16) 75.0% 37.5% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 6.3% 25.0% 18.8% 6.3% 0.0%
65～74 歳 (n=75) 85.3% 44.0% 24.0% 32.0% 9.3% 2.7% 10.7% 22.7% 26.7% 4.0% 2.7%
75 歳以上(n=336) 82.1% 41.4% 22.3% 38.7% 13.7% 2.1% 7.4% 19.0% 32.7% 2.1% 1.5%

家族や親
族に肉体
的・精神
的な負担
をかける
から

家族や親
族に経済
的な負担
をかける
から

介護して
くれる家
族や親族
がいない
から

急に病状
が変わっ
たときの
対応が不
安だから

訪問して
くれる医
師がいな
いから

訪問して
くれる看
護師がい
ないから

介護の
サービス
体制が
整ってい
ないから

療養でき
る居住環
境が整っ
ていない
から

在宅でどの
ような医療
や介護を受
けられるか
わからない
から

その他 不明

男性(n=155) 82.6% 43.2% 20.0% 38.1% 14.8% 3.2% 6.5% 21.3% 28.4% 1.9% 2.6%
女性(n=252) 81.7% 41.7% 23.8% 37.7% 11.9% 1.6% 8.7% 19.4% 30.6% 3.2% 0.8%


